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ΕΕΕΛΛΛΛΛΛΗΗΗΝΝΝΙΙΙΚΚΚΗΗΗ   ΔΔΔΗΗΗΜΜΜΟΟΟΚΚΚΡΡΡΑΑΑΣΣΣΙΙΙΑΑΑ   

ΝΝΝΟΟΟΜΜΜΟΟΟ   ΗΗΗΡΡΡΑΑΑΚΚΚΛΛΛΕΕΕΙΙΙΟΟΟΤΤΤ   

ΔΔΔ///ΝΝΝΗΗΗ   ΠΠΠΟΟΟΛΛΛΕΕΕΟΟΟΔΔΔΟΟΟΜΜΜΙΙΙΑΑΑ   &&&   
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ΔΔΔΗΗΗΜΜΜΟΟΟ    ΦΦΦΑΑΑΙΙΙΣΣΣΟΟΟΤΤΤ    

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ΣΣΣΕΕΕΤΤΤΥΥΥΗΗΗ   ΔΔΔΗΗΗΜΜΜΟΟΟΠΠΠΡΡΡΑΑΑΣΣΣΗΗΗΗΗΗ   
ΠΠΠΡΡΡΟΟΟΜΜΜΗΗΗΘΘΘΕΕΕΙΙΙΑΑΑ   ---   ΑΑΑΝΝΝΟΟΟΙΙΙΚΚΚΣΣΣΟΟΟ   ΔΔΔΙΙΙΑΑΑΓΓΓΩΩΩΝΝΝΙΙΙΜΜΜΟΟΟ   

   
Προμήθεια μεταχειριςμένου ανατρεπόμενου φορτηγοφ με καινοφργια 

υπερκαταςκευή 
 
 
 

Προϋπολογισμού: 120.000,00 σε ΕΥΡΩ 
 
 
 
 
 
 
 
 

Νοέμβριος, 2023 
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΣΙΑ   
Π.Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΤ   
ΔΗΜΟ  ΦΑΙΣΟΤ  Ζργο: Προμικεια  μεταχειριςμζνου  ανατρεπόμενου  
Δ/ΝΗ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑ & ΣΕΧΝΙΚΩΝ 
ΤΠΗΡΕΙΩΝ 

 φορτθγοφ με καινοφργια υπερκαταςκευι. 

    
  Προχπολογιςμόσ ςε Ευρώ 96.774,19 € 
Αρ. Μελζτθσ : 74/ 2023  ΦΠΑ 24 % 23.225,81 € 
CPV :34142300– 7  φνολο με ΦΠΑ 120.000,00 € 

 
 

ΣΕΧΝΙΚΕ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕ 
 
Α. ΓΕΝΙΚΑ – ΣΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 

Με τθν παροφςα μελζτθ προχπολογιςμοφ δαπάνθσ  120.000,00€ (μαηί με τον ΦΠΑ 24%), 
προβλζπεται θ προμικεια μεταχειριςμζνου ανατρεπόμενου φορτθγοφ με καινοφργια υπερκαταςκευι 
μικτοφ βάρουσ 26ton, το οποίο κα χρθςιμοποιθκεί για κάλυψθ των αναγκϊν του Διμου. 
Η δαπάνθ κα βαρφνει τισ Δθμοτικζσ πιςτϊςεισ του προχπολογιςμοφ οικονομικοφ ζτουσ 2023 και 2024. 
Η προμικεια κα γίνει ςφμφωνα με τισ διατάξεισ του Ν. 4412/16 (Φ.Ε.Κ 147/8-8-2016). 

Β. ΣΕΧΝΙΚΕ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕ-ΠΟΙΟΣΗΣΑ 

 
Σα παρακάτω ςτοιχεία κεωροφνται ουςιϊδθ και απαράβατα, επί ποινι αποκλειςμοφ. 
Όπου ρθτά αναφζρεται θ λζξθ περίπου, γίνεται αποδεκτι απόκλιςθ ±5% τθσ αναφερόμενθσ τιμισ.  

Γενικζσ απαιτιςεισ 

Σο όχθμα, κα αποτελείται από φορτθγό πλαίςιο μεικτοφ φορτίου 26 ton που κα φζρει κατάλλθλου τφπου 
υπερκαταςκευι. 
Όλα τα εξαρτιματα πριν από τθν βαφι κα κακαριςτοφν και κα υποςτοφν απολίπανςθ και κα 
ακολουκιςει προςεκτικό αςτάρωμα όλων των επιφανειϊν. 
Η βαφι πρζπει να γίνει με ειδικά χρϊματα, ανκεκτικά ςτο χρόνο και τθ διάβρωςθ. 
Σο όχθμα ( φορτθγό πλαίςιο και υπερκαταςκευι ) κα βαφεί εξωτερικά με χρϊμα τθσ εκλογισ του Διμου 
και κα αναγραφοφν τα χαρακτθριςτικά του. 
 
Πλαίςιο 
Σο πλαίςιο κα είναι μεταχειριςμζνο ζτουσ πρϊτθσ  χριςθσ 2019 και μεταγενζςτερο (θ ζνδειξθ του 
χιλιομετρθτι κα είναι μικρότερθ ι ίςθ των 200000 κατά τθν παραλαβι του οχιματοσ), γνωςτοφ και 
εφφθμου εργοςταςίου, από τα πλζον εξελιγμζνα τεχνολογικά. Κατά τθν υπογραφι τθσ ςφμβαςθσ δεν κα 
ζχουν επζλκει πάνω από πζντε ζτθ από τθν πρϊτθ ταξινόμθςθ του ΦΙΧ. 
Για κάκε ζτοσ μεταγενζςτερο του 2019  θ προςφορά κα βακμολογείτε με 4 μονάδεσ. 
Η παλαιότθτα χριςθσ του οχιματοσ είναι αυτι τθσ 1θσ Αδείασ Κυκλοφορίασ παγκοςμίωσ (κατά τθν 
υπογραφι τθσ ςφμβαςθσ δεν κα ζχουν επζλκει πάνω από πζντε ζτθ από τθν πρϊτθ ταξινόμθςθ του 
οχιματοσ). ε περίπτωςθ απϊλειασ αυτισ, θ παλαιότθτα είναι θ θμερομθνία παραγωγισ του κάκε 
οχιματοσ και πλαιςίου που πιςτοποιείται με αντίςτοιχο ςχετικό ζγγραφο του τελωνείου.  
Θα είναι τριϊν αξόνων με κίνθςθ ςτουσ 2 οπίςκιουσ άξονεσ ( 6Χ4 ).  
Με τθν προςφορά κα κατατεκεί (επί ποινι αποκλειςμοφ ) αντίγραφο  πιςτοποιθτικοφ  από Ελλθνικό ΚΣΕΟ 
όχι παλαιότερο των δφο (2) μθνϊν.   
Κατά τθν χρονικι περίοδο τθσ εγγφθςθσ καλισ λειτουργίασ ςε καμία περίπτωςθ δεν επιτρζπεται να 
παρουςιάςει ριγμα ι να ςτραβϊςει κατά τθν χριςθ του, για φορτίο ακόμα και μζχρι 20% μεγαλφτερο 
από το ανϊτερο επιτρεπόμενο φορτίο. 
τθ περίπτωςθ που διαπιςτωκεί τζτοιο ελάττωμα ο προμθκευτισ υποχρεοφται χωρίσ αντίρρθςθ να 
παραλάβει το αυτοκίνθτο , να ενεργιςει για τθν επιςκευι του πλαιςίου και κατόπιν επικεϊρθςθσ του 
ςτθν αρμόδια υπθρεςία να το παραδϊςει μζςα ςε δφο (2) εβδομάδεσ το αργότερο. 
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Κινθτιρασ 
Θα φζρει εξακφλινδρο ςε ςειρά  πετρελαιοκινθτιρα κυβιςμοφ από 10.500 ζωσ 11.000κ.εκ., με μζγιςτθ 
ονομαςτικι ιςχφ τουλάχιςτον 430HP και μζγιςτθ ροπι ςτρζψθσ τουλάχιςτον 1300Nm. 
Για κάκε επιπλζον 10 ΗΡ  θ προςφορά κα βακμολογείτε με 1 μονάδα 
Θα πρζπει να ικανοποιεί τισ ιςχφουςεσ κατά τθν καταςκευι του, Ευρωπαϊκζσ Οδθγίεσ για τθν εκπομπι 
καυςαερίων (Euro 6) κακϊσ και τισ αντίςτοιχεσ για το κόρυβο.  
Να διακζτει ςυςτιματα υπερπλιρωςθσ turbo και ενδιάμεςθσ ψφξθσ intercooler, και οποιοδιποτε άλλο 
ςφςτθμα προθγμζνθσ τεχνολογίασ που αφορά τον ζλεγχο και τθν λειτουργία του κινθτιρα κα αξιολογθκεί 
ανάλογα.  
Η μζγιςτθ ταχφτθτα του οχιματοσ κα είναι τουλάχιςτον 90km/h 
Να γίνει πλιρθσ περιγραφι, υλικά καταςκευισ του κινθτιρα, επιπλζον ςυςτιματα, κτλ. 
Θα πρζπει να ικανοποιεί τισ ιςχφουςεσ κατά τθν καταςκευι του Ευρωπαϊκζσ Οδθγίεσ για τθν εκπομπι 
καυςαερίων ( Euro 6 ) κακϊσ και τισ αντίςτοιχεσ για το κόρυβο.  
Με τθν προςφορά να κατατεκοφν και τα αντίςτοιχα διαγράμματα ροπισ και ιςχφοσ ςε ςυνάρτθςθ με τισ 
ςτροφζσ του κινθτιρα.  
Η εκπομπι μικροςωματιδίων κα πρζπει να είναι μικρότερθ ι ίςθ από 0,35 mg/kWh όταν είναι χωρίσ 
φορτίο και μικρότερθ από 0,55 mg/kWh με πλιρεσ φορτίο. 
Η εκπομπι CO και ΝΟ2 κα πρζπει να είναι μικρότερθ ι ίςθ από 0,94mg/kWh και 21,79 mg/kWh 
αντίςτοιχα χωρίσ φορτίο και μικρότερθ ι ίςθ από 66,49 mg/kWh και  104,52 mg/kWh αντίςτοιχα με 
φορτίο. 
Για κάκε μονάδα μικρότερθ θ προςφορά κα βακμολογείτε με μία μονάδα. 
Με τθν κατάκεςθ τθσ προςφοράσ κα πρζπει να δοκεί επί ποινι αποκλειςμοφ αντίγραφο του COC του 
πλαιςίου για τθν επαλικευςθ όλων των τεχνικϊν ςτοιχείων του οχιματοσ. 

Δεξαμενζσ καυςίμου και AdBlue - χωρθτικότθτεσ 

Να διακζτει δεξαμενζσ καυςίμου και AdBlue χωρθτικότθτασ 300 και 70 λίτρων – τουλάχιςτον, αντίςτοιχα.  
Για κάκε 50 λίτρα θ προςφορά κα βακμολογείτε με μία μονάδα. 
 
Διαςτάςεισ  

o Μικοσ                το μικοσ του οχιματοσ κα πρζπει να είναι μικρότερο από 11m 
o Πλάτοσ               το   μζγιςτο πλάτοσ του οχιματοσ κα πρζπει να είναι μικρότερο από   2,55m 
o Υψοσ                 το μζγιςτο φψοσ καμπίνασ κα πρζπει να είναι μικρότερο από 3,55 m 

 
Να αναφερκεί το μεταξόνιο του πρϊτου και δευτζρου άξονα το οποίο δεν κα πρζπει να είναι μεγαλφτερο 
από 3,5 μζτρα, και του δευτζρου με τον τρίτο άξονα όχι μεγαλφτερο από 1,4 μζτρα. 
Να δοκοφν με τθν προςφορά  το τεχνικά επιτρεπόμενο φορτίο του οχιματοσ κακϊσ και οι μζγιςτεσ 
φορτίςεισ  κατ, άξονα. 
Όλα τα ςτοιχεία κα πρζπει να επαλθκεφονται από το COC του οχιματοσ. 
Γενικά το πλαίςιο κα είναι ςτιβαρισ καταςκευισ βαρζωσ τφπου ικανό να δεχτεί αυξθμζνο φορτίο. 

φςτθμα διεφκυνςθσ 

Θα βρίςκεται ςτα αριςτερά και κα είναι υδραυλικό, προωκθμζνθσ κατθγορίασ οδιγθςθσ.  
 
 Κιβώτιο ταχυτιτων 
Θα είναι αυτοματοποιθμζνο ι αυτόματο με τουλάχιςτον δϊδεκα  (12) ταχφτθτεσ εμπροςκοπορείασ και 
μίασ (1) οπιςκοπορείασ, όλεσ ςυγχρονιςμζνεσ. Οι αλλαγζσ των ςχζςεων (ταχυτιτων) κα γίνονται 
αυτόματα ςτθν κζςθ D και  από θλεκτρικό εντολζα χειροκίνθτα, ο οποίοσ κα βρίςκεται ςτθν κολϊνα 
τιμονιοφ. 
Θα υπάρχει ειδικι ζξοδοσ για τθν προςαρμογι δυναμολιπτθ (Ρ.Σ.Ο.), ο οποίοσ κα είναι κατάλλθλοσ για 
τθν λειτουργία του υδραυλικοφ ςυςτιματοσ. 
Για κάκε μία επιπλζον ςχζςθ ςτο κιβϊτιο θ προςφορά κα βακμολογείτε με μία μονάδα. 
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φςτθμα πζδθςθσ 
Σο ςφςτθμα πεδιςεωσ πρζπει να εξαςφαλίηει απόλυτα το αυτοκίνθτο και τουσ επιβαίνοντεσ.  
Σο αυτοκίνθτο να είναι εφοδιαςμζνο με φρζνα διπλοφ κυκλϊματοσ, διςκόφρενα ςε όλουσ τουσ τροχοφσ 
και κα διακζτει ςφςτθμα αντιμπλοκαρίςματοσ και χειρόφρενο που κα επενεργεί ςτουσ πίςω τροχοφσ . 
Θα φζρει ςυςτιματα θλεκτρονικοφ ελζγχου ευςτάκειασ, ςυγκράτθςθσ του οχιματοσ ςε ανωφζρεια, 
αυτόνομθσ πζδθςθσ ςε περίπτωςθ επικείμενθσ ςφγκρουςθσ και προειδοποίθςθ ακοφςιασ εκτροπισ από 
τθ λωρίδα κυκλοφορίασ. Θα φζρει επίςθσ μθχανόφρενο για μείωςθ τθσ φκοράσ των φρζνων. Γίνεται 
δεκτό επίςθσ ςφςτθμα intarder ι retarder. 
 
 
φςτθμα ανάρτθςθσ 
Θα είναι ςτιβαρισ καταςκευισ με παραβολικά ελάςματα ςτον εμπρόςκιο άξονα και παραβολικά ι 
θμιελλειπτικά ελάςματα βαρζωσ τφπου ςτον οπίςκιο άξονα. Να υπάρχουν ράβδοι ςτακεροποίθςθσ και 
ςτρζψθσ. 
 
Άξονεσ 
Θα φζρει τρείσ άξονεσ, με μθχανικι ανάρτθςθ θμιελλειπτικϊν φφλλων, με τθλεςκοπικά αμορτιςζρ διπλισ 
ενεργείασ και αντιςτρεπτικι ράβδο ςτον εμπρόςκιο και τον πρϊτο οπίςκιο άξονα.  
Ο εμπρόςκιοσ άξονασ κα είναι ο διευκυντιριοσ ενϊ οι οπίςκιοι κα είναι  κινθτιριοι.Θα είναι ιςχυρισ 
καταςκευισ, ικανοί να δεχτοφν μεγάλα φορτία. Να δοκοφν με τθν προςφορά οι μζγιςτεσ δυνατζσ 
φορτίςεισ κατ’ άξονα. 
 
Ελαςτικά 
Θα ζχει δζκα  (10) ελαςτικά καινοφρια και όχι αναγομωμζνα, θμερομθνίασ καταςκευισ τελευταίου ζτουσ 
κατάλλθλων διαςτάςεων (μονά εμπρόσ, διπλά πίςω και ζναν εφεδρικό τροχό), τφπου Radial χωρίσ 
αεροκαλάμουσ, ςφμφωνα με τισ οδθγίεσ ERTRO.  
Οι ηάντεσ κα πρζπει να είναι ελαφροφ κράματοσ (αλουμινίου) για λιγότερο απόβαρο του οχιματοσ. 
 
Θάλαμοσ οδιγθςθσ 
Σφπου προωκθμζνθσ οδιγθςθσ, χαμθλισ οροφισ, τφπου θμζρασ, ιςχυρισ καταςκευισ με χαλφβδινο 
ιςχυρό ςκελετό, μονωμζνοσ ζναντι τθσ κερμότθτασ και κορφβου.  
Εςωτερικι επζνδυςθ καλάμου με κατάλλθλο ανκεκτικό υλικό άριςτθσ ποιότθτασ.  
Σο κάκιςμα του οδθγοφ κα είναι αεροκάκιςμα με εργονομικζσ προδιαγραφζσ πλιρωσ ρυκμιηόμενο.  
Επίςθσ κα υπάρχει απλό κάκιςμα για ζναν (1) ςυνοδθγό. 
Θφρεσ εφοδιαςμζνεσ με κλειδαριζσ αςφαλείασ και υαλοπίνακεσ ρυκμιηόμενου ανοίγματοσ μζχρι 100%.  
Σουλάχιςτον δφο ςτρεπτά αλεξιλια, ικανό αρικμό υαλοκακαριςτιρων δφο τουλάχιςτον ταχυτιτων και 
μίασ διακοπτόμενθσ, δφο εξωτερικά κάτοπτρα οδθγιςεωσ κακϊσ και ςυςκευι πλυςίματοσ αλεξθνζμου. 
Ολόκλθροσ ο κάλαμοσ να ζχει ανεξάρτθτο, εξελιγμζνο ςφςτθμα ανάρτθςθσ και κα είναι ανακλινόμενοσ 
υδραυλικά για εφκολθ πρόςβαςθ ςτον χϊρο του κινθτιρα. 
Θα διακζτει πλιρεσ ταμπλό οργάνων λειτουργίασ, ζνδειξθσ και ελζγχου, που κρίνονται απαραίτθτα για τθ 
ςωςτι λειτουργία και αποφυγι βλαβϊν και ανεμοκϊρακα από γυαλί SECURIT κλπ ι παρόμοιου τφπου 
αςφαλείασ.  
Απαραίτθτα πρζπει να φζρει ταχογράφο προδιαγραφϊν Ε.Ε, ςτροφόμετρο, ταχφμετρο, όργανο ζνδειξθσ 
ποςότθτασ καυςίμου και όργανο ζνδειξθσ κερμοκραςίασ νεροφ ψφξθσ του κινθτιρα.  
Θα φζρει ςυςτιματα κζρμανςθσ, αεριςμοφ, και κλιματιςμοφ (air condition).   
Θα πρζπει επί ποινι αποκλειςμοφ να ζχει κατ’ ελάχιςτο τον κάτωκι εξοπλιςμό : 
 

o Ηλεκτρικά ρυκμιηόμενα παράκυρα οδθγοφ ςυνοδθγοφ 
o Ηλεκτρικά ρυκμιηόμενουσ και κερμαινόμενουσ  κακρζπτεσ  
o Κουμπί  ελζγχου πίεςθσ ελαςτικϊν 
o Κουμπί φρζνου ζκτακτθσ ανάγκθσ 
o Κουμπί απενεργοποίθςθσ μθχανόφρενου 
o Κουμπί κλειδϊματοσ-ξεκλειδϊματοσ κυρϊν 
o Θφρα usb 
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o Κουμπί ενεργοποίθςθσ PTO 
o Κουμπί ενεργοποίθςθσ -απενεργοποίθςθσ προειδοποίθςθσ αλλαγισ λωρίδασ 
o Κουμπί απενεργοποίθςθσ  
o Κουμπί ενεργοποίθςθσ διπλϊν πίςω διαφορικϊν 
o Κουμπί ενεργοποίθςθσ ηεφξθσ διαφορικοφ (κάρο) 
o Αυτόματο Ρυκμιςτι κερμοκραςίασ καμπίνασ (κλιματιςμόσ) με βακμοφσ κερμοκραςίασ 
o φςτθμα ηεφξθσ  τθλεφϊνου (Bluetooth) 
o Χειριςτιρια ρφκμιςθσ ιχου και τθλεφϊνου ςτο τιμόνι 
o Ρυκμιςτι ταχφτθτασ 
o Περιοριςτι ταχφτθτασ   

Για κάκε επιπλζον εξοπλιςμό θ προςφορά κα βακμολογείτε με μία μονάδα 
 
 
Παρελκόμενα 
Σο αυτοκίνθτο κα φζρει τον ακόλουκο εξοπλιςμό: 

 
1. Εφεδρικό τροχό πλιρθ (ηάντα και ελαςτικό) 
2. ειρά ςυνικων εργαλείων για τισ μικροβλάβεσ και τθν ςυντιρθςθ του 
3. Ζνα ( 1 ) πυροςβεςτιρα , ςφμφωνα με τον ΚΟΚ 
4. Ζνα ( 1 ) τρίγωνο βλαβϊν 
5. Ζνα ( 1 ) φαρμακείο αυτοκινιτου 
6. Σαχογράφο 
7. Βιβλία ςυντιρθςθσ και επιςκευισ - πλαιςίου και υπερκαταςκευισ . 

 
Ηλεκτρικι εγκατάςταςθ 
Σο αυτοκίνθτο πρζπει να ζχει πλιρθ θλεκτρικι εγκατάςταςθ φωτιςμοφ και ςθμάτων για τθν κυκλοφορία, 
ςφμφωνα με τον ιςχφοντα Κ.Ο.Κ., να είναι εφοδιαςμζνο με τουσ απαραίτθτουσ προβολείσ, 
προβλεπόμενουσ κακρζπτεσ, φωτιςτικά ςϊματα, θχθτικά ςιματα, δφο περιςτρεφόμενουσ φάρουσ και 
θλεκτρικι εγκατάςταςθ για νυχτερινι εργαςία κ.λπ. 
 
Κιβωτάμαξα 
Η κιβωτάμαξα κα καινοφργια, μεταλλικι και κα ζχει κατάλλθλεσ διαςτάςεισ  για ςυλλογι ογκωδϊν 
αντικειμζνων και πρζπει να φζρει παραπζτα.  
 
Η πίςω πόρτα κα είναι ανακλινόμενθ προσ τα κάτω ι/και ςτα πλάγια και ςτο πάνω μζροσ να αςφαλίηει με 
ειδικοφσ πείρουσ.    
 
Σο πάχοσ όλων των χαλυβδοελαςμάτων κα είναι τουλάχιςτον 3,0mm για τα πλαϊνά, πόρτα, μετϊπθ και 
4,0mm για το δάπεδο.  
 
Οι διαςτάςεισ τθσ κιβωτάμαξασ κα είναι ςφμφωνα με τα επιτρεπόμενα από τθν νομοκεςία ςε ςυνδυαςμό 

με το επιτρεπόμενο ωφζλιμο φορτίο του αυτοκινιτου και τον τφπο του πλαιςίου φορτθγοφ. 

 
Σο ςφςτθμα ανατροπισ κα περιλαμβάνει αντλία υδραυλικοφ θ οποία κα παίρνει κίνθςθ από τον 
δυναμολιπτθ του οχιματοσ (PTO), με δφο ζμβολα με επιχρωμιωμζνα βάκτρα ικανισ ανυψωτικισ δφναμθσ 
με ανάλογθ διατομι και ανυψωτικι ικανότθτα, ςφςτθμα αςφαλείασ με βαλβίδα υπερπιζςεωσ, κλπ.  
 
Ο χειριςμόσ τθσ ανατροπισ κα γίνεται από τθν καμπίνα του οχιματοσ και θ πίςω πόρτα κα αςφαλίηει με 
γάντηουσ οι οποίοι κα ανοιγοκλείνουν με φυςοφνα αζροσ. 
 
Να δοκεί πλιρθσ τεχνικι περιγραφι τθσ κιβωτάμαξασ (υλικά, διαςτάςεισ, ςχζδια κλπ), ενϊ τα βάρθ και οι 
διαςτάςεισ να πλθροφν τουσ κανόνεσ του ΚΟΚ. 
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Τδραυλικό ςφςτθμα 
Η αντλία του υδραυλικοφ ςυςτιματοσ κα ζχει παροχι τουλάχιςτον 100 lt/min, πιζςεωσ λειτουργίασ 
250bar, ζτςι ϊςτε να εξαςφαλίηει τθν αςφαλι λειτουργία τθσ ανατρεπόμενθσ κιβωτάμαξασ. Σο υδραυλικό 
ςφςτθμα ανατροπισ του οχιματοσ κα φζρει βαλβίδεσ προςταςίασ (ανακοφφιςθσ) για τθν περίπτωςθ 
υπερφόρτωςθσ & βλάβθσ. τθν προςφορά οι οικονομικοί φορείσ κα αναφζρουν τον τφπο τθσ αντλίασ και 
τισ μζγιςτεσ τιμζσ που λαμβάνει θ πίεςθ και θ παροχι 
Μεγαλφτερθ παροχι τθσ αντλίασ ι υψθλότερθ πίεςθ κα βακμολογείτε με μία μονάδα. 
 

Ποιότθτα και καταλλθλότθτα 

 
τθν προςφορά να ςυμπεριλαμβάνονται αντίγραφα ι αναφορζσ ι παραπομπζσ – κατά περίπτωςθ, των 
εγκρίςεων και των πιςτοποιθτικϊν καταςκευισ – καταλλθλότθτασ χριςθσ, ςφμφωνα με τθν Ευρωπαϊκι 
και Ελλθνικι νομοκεςία, δθλαδι ζγκριςθ τφπου του Τπουργείου Μεταφορϊν για τθν κυκλοφορία του 
οχιματοσ, ςφμφωνα με τισ απαιτιςεισ του Κανονιςμοφ (ΕΕ) 2018/858 όπωσ αυτόσ ιςχφει από 01/09/2020 
και διλωςθ ςυμμόρφωςθσ ΕΚ, ςφμφωνα με τισ βαςικζσ απαιτιςεισ υγείασ και αςφάλειασ ( ΠΔ 57/2010 ) - 
ςιμανςθ CE. 
 
Να ςυμπλθρωκεί φφλλο ςυμμόρφωςθσ το οποίο επιςυνάπτεται ςτθν μελζτθ του διαγωνιςμοφ. 
 
Ο  προμθκευτισ πρζπει να ςυμμορφϊνεται  με τα πρότυπα ISO 9001, ISO 14001 και ISO 45001. Να 
κατατεκοφν τα αντίςτοιχα πιςτοποιθτικά. 
 
 
Χρόνοσ και τόποσ παράδοςθσ , εγγφθςθ και τεχνικι υποςτιριξθ 

 
Η προκεςμία παράδοςθσ, ορίηεται ςε ενενιντα (90) θμερολογιακζσ θμζρεσ, από τθν θμερομθνία υπογραφισ 
τθσ ςφμβαςθσ, ςτισ εγκαταςτάςεισ του Διμου. 
Κάκε πζντε (5) θμζρεσ λιγότερεσ του χρόνου παράδοςθσ κα βακμολογείτε με μία μονάδα. 
Ο Προμθκευτισ υποχρεοφται να παραδϊςει ςτθν Τπθρεςία κατά τθν παράδοςθ του οχιματοσ όλα τα 
απαραίτθτα ζγγραφα κακϊσ και τθν ζγκριςθ τφπου για τθν κυκλοφορία του και κα φροντίςει για τθν ζκδοςθ 
τθσ άδειασ κυκλοφορίασ των πινακίδων του οχιματοσ από τθν αρμόδια υπθρεςία τθσ Περιφζρειασ Κριτθσ με 
δικι του δαπάνθ. 
Κατά τθν παράδοςθ του οχιματοσ, ο προμθκευτισ οφείλει να προςκομίςει τεχνικά εγχειρίδια λειτουργίασ και 
ςυντιρθςθσ ςτθν Ελλθνικι γλϊςςα για τθν υπερκαταςκευι και ςτθν Ελλθνικι ι Αγγλικι  για το πλαίςιο. 
Ο ανάδοχοσ υποχρεοφται να τοποκετιςει με δικά του ζξοδα τθν απαραίτθτθ πινακίδα του προγράμματοσ 
ΦΙΛΟΔΗΜΟ ΙΙ, κίτρινθ λωρίδα πάχουσ 10cm ςτισ δφο πλευρζσ του οχιματοσ κακ’ όλο το μικοσ του και το 
ςιμα του Διμου με τθν επιγραφι «ΔΗΜΟ ΦΑΙΣΟΤ 2024». 
 
Η εγγφθςθ καλισ λειτουργίασ δώδεκα (12) μθνών, τουλάχιςτον χωρίσ περιοριςμό χιλιομζτρων, κα ιςχφει από 
τθν θμερομθνία τθσ παραλαβισ.  
Κάκε ζτοσ επιπλζον κα βακμολογείτε με μία μονάδα. 
Με δικι του φροντίδα και δαπάνθ και ςε χρονικό διάςτθμα όχι μεγαλφτερο των πζντε ζωσ δζκα (5~10) 
εργάςιμων θμερϊν ( από τθν επίςθμθ ενθμζρωςι του από τον Διμο ) να αντικακιςτά κάκε εξάρτθμά του 
που κα αποδειχκεί ελαττωματικό ι κα υποςτεί βλάβθ λόγω κακισ καταςκευισ, ςε όλο το χρονικό 
διάςτθμα που ιςχφει θ εγγφθςθ καλισ λειτουργίασ. 
Μικρότεροσ χρόνοσ ανταπόκριςθσ ςτθν τεχνικι υποςτιριξθ κα βακμολογείτε με μία μονάδα ανά θμζρα. 
Να υποβλθκεί ςχετικι υπεφκυνθ διλωςθ με ψθφιακι υπογραφι του νόμιμου εκπροςϊπου του 
προμθκευτι . 
 
θμειϊνουμε ότι οι επί μζρουσ βακμολογιςεισ δεν μποροφν να ξεπεράςουν το όριο των 120 μονάδων. 
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Γ.  ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΜΟ 

 

α/α CPV Είδοσ Μον.Μζτρ. Ποςότ. 
Σιμι μον. 

(€) 

Δαπάνθ 

(€) 

1. 34134200-7 

Φορτθγό ανατρεπόμενο 

μεταχειριςμζνο με καινοφργια 

υπερκαταςκευι 

τεμ 1 96.774,19 96.774,19 

 

 
Φ.Π.Α 24% 23.225,81 

 

 
ΤΝΟΛΟ 120.000,00 

 
 
 
 

 

 

Ο υντάξασ 

 Μοίρεσ   07-11-2023 

ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ 

Ο Προϊςτάμενοσ Δ/νςθσ 

 

Φλουρισ Εμμανουιλ 

 

 

 

 

 

Δαριβιανάκθσ Νεκτάριοσ 

Δρ Πολιτικόσ Μθχανικόσ 
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ΚΡΙΣΗΡΙΑ ΑΞΙΟΛΟΓΗΗ 
 
Κριτιριο κατακφρωςθσ τθσ προμικειασ, είναι θ πλζον ςυμφζρουςα από οικονομικι άποψθ προςφορά 
βάςει τθσ βζλτιςτθσ ςχζςθσ ποιότθτασ – τιµισ, θ οποία κα εκτιμθκεί ςφμφωνα με τα ακόλουκα κριτιρια 
ανάκεςθσ. 

α/α Περιγραφι κριτθρίου υντ. Βαρ. 

1 Λειτουργικά χαρακτθριςτικά πλαιςίου 5 
2 Ιπποδφναμθ – ροπι κινθτιρα  10 
3 Καμπίνα οδιγθςθσ 5 
4 Παλαιότθτα πλαιςίου 10 
5 Λειτουργικά χαρακτθριςτικά υπερκαταςκευισ  25 
6 Τλικά καταςκευισ 10 
7 Ωφζλιμο φορτίο κιβωτάμαξασ, διαςτάςεισ  5 
8 Ποιότθτα και καταλλθλότθτα  10 
9 Χρόνοσ παράδοςθσ  10 

10 Εγγφθςθ καλισ λειτουργίασ και τεχνικι υποςτιριξθ 10 

 φνολο ςυντελεςτών  βαρφτθτασ 100 
 
 

Η βακμολογία είναι 100 βακμοί για τισ περιπτϊςεισ που ικανοποιοφνται ακριβϊσ όλοι οι όροι του 
κριτθρίου.  
Η βακμολογία αυτι αυξάνεται ζωσ 120 βακμοφσ, όταν υπερκαλφπτονται οι όροι του κριτθρίου.  
Η βακμολόγθςθ και κατάταξθ των προςφορϊν γίνεται ςφμφωνα με τον τφπο: 

U = ς1*Κ1 + ς2*Κ2 … ςν*Κν 
όπου «ςν» είναι ο ςυντελεςτισ βαρφτθτασ του κριτθρίου ανάκεςθσ Κν και ιςχφει 

ς1+ς2 ... ςν = 1. 
Η τεχνικι προςφορά που δεν ικανοποιεί τθν ελάχιςτθ επιμζρουσ βακμολογία των κριτθρίων απορρίπτεται 
και ο προςφζρων αποκλείεται από τισ περαιτζρω διαδικαςίεσ. 
Η πλζον ςυμφζρουςα από οικονομικι άποψθ προςφορά μπορεί να προςδιοριςτεί ωσ εκείνθ που 
παρουςιάηει τον μικρότερο λόγο τθσ προςφερόμενθσ τιμισ τθσ προςφοράσ προσ τθ βακμολογία των 
κριτθρίων αξιολόγθςθσ. 
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ΦΤΛΛΟ ΤΜΜΟΡΦΩΗ  
Ανατρεπόμενου οχιματοσ  

Α/Α ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΑΠΑΙΣΗΗ ΑΠΑΝΣΗΗ ΠΑΡΑΣΗΡΗΕΙ 

1. 
Γενικζσ Απαιτιςεισ 
Όπωσ αναλυτικά ορίηονται ςτθν ςχετικι μελζτθ 
τθσ διακιρυξθσ 

ΝΑΙ   

2. 
Πλαίςιο 
Όπωσ αναλυτικά ορίηονται ςτθν ςχετικι μελζτθ 
τθσ διακιρυξθσ 

ΝΑΙ   

3. 
Κινθτιρασ  
Όπωσ αναλυτικά ορίηονται ςτθν ςχετικι μελζτθ 
τθσ διακιρυξθσ 

ΝΑΙ   

4. 
Διαςτάςεισ 
Όπωσ αναλυτικά ορίηονται ςτθν ςχετικι μελζτθ 
τθσ διακιρυξθσ 

ΝΑΙ   

5. 
φςτθμα διεφκυνςθσ- Κιβώτιο ταχυτιτων 
Όπωσ αναλυτικά ορίηονται ςτθν ςχετικι μελζτθ 
τθσ διακιρυξθσ 

ΝΑΙ   

6. 
φςτθμα Πζδθςθσ 
Όπωσ αναλυτικά ορίηονται ςτθν ςχετικι μελζτθ 
τθσ διακιρυξθσ 

ΝΑΙ   

7. 
Άξονεσ – Αναρτιςεισ - Ελαςτικά 
Όπωσ αναλυτικά ορίηονται ςτθν ςχετικι μελζτθ 
τθσ διακιρυξθσ 

ΝΑΙ   

8. 
Θάλαμοσ Οδιγθςθσ 
Όπωσ αναλυτικά ορίηονται ςτθν ςχετικι μελζτθ 
τθσ διακιρυξθσ 

ΝΑΙ   

9. 
Παρελκόμενα 
Όπωσ αναλυτικά ορίηονται ςτθν ςχετικι μελζτθ 
τθσ διακιρυξθσ 

ΝΑΙ   

10. 
Ηλεκτρικι εγκατάςταςθ 
Όπωσ αναλυτικά ορίηονται ςτθν ςχετικι μελζτθ 
τθσ διακιρυξθσ 

ΝΑΙ   

11. 
Κιβωτάμαξα-Τδραυλικό ςφςτθμα 
Όπωσ αναλυτικά ορίηονται ςτθν ςχετικι μελζτθ 
τθσ διακιρυξθσ 

ΝΑΙ   

12. 
Ποιότθτα και καταλλθλότθτα 
Όπωσ αναλυτικά ορίηονται ςτθν ςχετικι μελζτθ 
τθσ διακιρυξθσ: 

ΝΑΙ   
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13. 
Χρόνοσ και τόποσ παράδοςθσ 
Όπωσ αναλυτικά ορίηονται ςτθν ςχετικι μελζτθ 
τθσ διακιρυξθσ 

ΝΑΙ   

14. 
Εγγφθςθ και τεχνικι υποςτιριξθ 
Όπωσ αναλυτικά ορίηονται ςτθν ςχετικι μελζτθ 
τθσ διακιρυξθσ 

ΝΑΙ   

 


